



同心抗“疫” 精准保供

徐汇区工商联在行动

● 文 / 记者 宫尚连 图 / 资料

在抗击新冠肺炎这场没有硝烟的战“疫”里,徐汇区工商联按照市委统战部和市工商联要求,积极部署志愿服务和民营企业对口社区保供工作。号召机关干部第一时间响应组织的“冲锋号”,用实际行动践行初心使命,在每个岗位、每个环节当好“战斗员”,共同守“沪”;倡议民营企业积极捐款捐物、用“抱团组团”的精准保供行动展现新时代民营企业的新作为。

【支援一线】积极主动有担当

疫情伊始,机关干部纷纷第一时间响应支援抗疫一线的号召,6名机关干部组成“突击队”,前往方舱医院、隔离酒店、疾控中心、社区一线,并在结束一处志愿服务后立马转战另一“战场”。

在集中隔离点,区工商联副主席刘晶带领丁一同志在做好收治和解除隔离工作的同时,努力探索人性化的服务方式,“隔离病毒,不隔离温情与关爱”;在疾控转运中心,朱敏与其他同志一道,夜以继日调度转运车辆,用实际行动践行“应转尽转”;在核酸检测专班,已志愿服务一个月的匡野同志仍保持最初的理念与热情,从不喊一声苦和累。在社区的突击队志愿服务队伍中有我们最年轻的公务员身影……平时,工商联是服务企业的能手;战时,机关干部是抗击疫情的勇士。

【下沉居委】服务社区有行动

积极响应“双报到”与“下沉社区”的要求,区工商联党组书记身穿“大白”,带领5名机关干部先后下沉4个居委会,在人口多、困难大的居委与居委干部同进同出,积极投身社区防疫。

摸清待转运人员底数,与疾控中心、街道等联系对接,与阳性人员一对一沟通思想,加快人员转运;帮助居民配药,梳理150余位有配药需求居民,及时到中山、社区卫生中心等配药;不畏苦、不怕累,及时搬运、分发每一批物资,保

障居民的生活所需;协助核酸检测现场,引导居民有序参与,做好风险防范和秩序维护;上门为孤老配送敬老餐;协助阳性楼栋垃圾清运;值守居委热线电话,及时反馈居民诉求、帮助解决困难。

【发出倡议】支援保供有作为

区工商联通过三次发动、三大“倡议”,有序组织民营企业保供工作。一是向民营企业发出“战‘疫’有我共盼春来”的倡议,号召企业家落实防控责任、强化使命担当,及时提交建议和支持抗疫。据不完全统计,截至目前,民营企业共捐资捐物约750万元、防疫物资54万件(套);另有企业派出专业人员260余人、协助核酸检测13万余人次等。

二是由区工商联主席、均瑶集团总裁王均豪带头,倡议广大民营企业家在“先锋上海”上向社区报到,就地为社区提供力所能及的志愿服务。

三是积极响应市工商联关于民营企业对口社区保供工作部署,快速成立专项工作组,摸排企业保供能力和街镇园区保障需求,在物资购买配送、环境消杀、医疗救助、特殊人群关爱等领域发出支援倡议。

已有200多家企业对接13个街镇、257个封控小区;其中4家企业骨干连夜召开视频会议,对接国际救援中心组织约30人的专业消杀队伍,对斜土街道内的居民小区进行环境消杀。

【多方筹措】提供物资保障

均瑶集团利用遍布全国的经营与航线网络采购防疫物资,捐赠



捷诺生物搭建的检测实验室,
最大核酸日检测量可达5万管

【发挥所长】积极支援一线

捷诺生物在48小时内完成实验室搭建,命名为“长城”的中生捷诺气膜式检测实验室正式投入使用,最大核酸日检测量可达5万人份。

澳宏环境组织公司员工志愿服务宾馆客房卫生清理工作,并捐款10万元支援社区抗疫。

泰坦科技向徐汇区六个街道捐赠68040副口罩、20万只防护手套。商汤科技向虹梅街道提供了食用油和大米,向长桥街道捐款5万元和捐物100箱方便面、100盒自热锅、500盒午餐肉,向田林街道提供民生保障蔬菜套餐500份,向康健、枫林街道等2180户家庭提供物资包。

米哈游采购1万套防疫物资(面屏、手套、鞋套)、1万套免洗洗手消毒凝胶、4万个N95口罩、10万片消毒湿巾等防护物资送达漕河泾、虹梅街道。

耶里夏丽提供清真特殊人群及弱势群体帮扶用餐279份、清真保供餐36947份,提供清真物资保障包17424份。

虹梅商业股份向虹梅街道捐赠1700箱方便食品。

铭言集团累计为257个隔离封控小区设置临时保供点,为95950户居民送菜。

大众交通集团向田林社区基金会捐款10万元。

才众集团连夜奔赴农基地采收蔬菜,打包配送至对口社区的千家万户。

海吉雅医药向社区捐赠价值53.5万元的药品、保健品、食品。

聚信融资租赁向社区捐赠1万只口罩、4300套防护服。



“米哈游”捐赠的物资



均瑶集团向华泾镇捐赠物资

